

商總洪健雄副理事長等諸領導熱烈歡迎中國暨南大學郭熙教授一行蒞訪



上圖本會副理事長兼文教督導洪健雄致歡迎詞。圖二暨南大學華文學院教授郭熙致詞。圖三和圖四本會董事兼文教主任柯維漢和文教共同主任施純永相繼發言。圖五本會秘書長顏長江博士為郭熙教授一行介紹本會出席領導。圖六賓主交流溝通。圖七會場一撇。圖八賓主合影。下圖賓主共進午餐。

菲華商聯總會訊：中國國家語委海外華語研究中心「海外華語傳承口述史」專案菲律賓調研團一行3人，于8月24日（星期四）上午10時蒞訪本會，受到本會諸領導的熱烈歡迎。

一行有暨南大學華文學院教授郭熙、暨南大學華文學院副教授祝曉宏、廣州大學人文學院講師王文豪。陪同他們一同前來者尚有華僑大學文學院副教授朱提提。

是日本會副理事長兼文教督導洪健雄代表本會和施東方理事長，偕同多位領導在6樓議事廳，予以熱情接待，賓主雙方進行了友

好交流。

首先由洪健雄副理事長致歡迎詞。洪健雄副理事長在致詞中，向郭熙教授一行介紹商總文教委員會，以及設立以來所推動的一系列方案，和所從事的各項文教工作。洪健雄副理事長也希望郭熙教授一行今後能與本會，特別是文教委員會多加合作，一起為華教事業貢獻心力。

繼由本會秘書長顏長江博士為郭熙教授一行，介紹本會出席領導。接著由郭熙教授致詞。

郭熙教授首先感謝本會諸領導撥冗並熱

情接待他們一行。

郭熙教授指出，調研工作不僅要將一代又一代海外華人的歷史保留下來，傳承給後代，還要通過調研工作總結海外華文教育的歷史經驗教訓，對未來的傳承教育有一定的啟發作用，對將來的國際中文教育工作產生新的認識。他表示，東南亞華文教育能夠取得今天的成績，與眾多志士仁人的信念有很大關係，目前調研工作重點收集70歲左右海外華人心中的故事，新冠疫情造成了很多老人的損失，讓調研團感到此項工作迫在眉睫。

賓主並就海外華文教育工作的各項課題，進行深入探討，其間本會董事兼文教主任柯維漢、文教共同主任施純永和暨南大學華文學院副教授祝曉宏相繼發言，分享各自的心得和經驗。雙方亦提出各自寶貴建議，及互相交換意見。中午本會假座豪門酒家設午餐，招待郭熙教授一行，賓主繼續交流溝通。

本會出席領導有副理事長兼文教督導洪健雄、董事兼文教主任柯維漢、董事兼新聞主任李天榮、秘書長顏長江博士、文教共同主任施純永、外交聘任委員蔡志群。

第廿五屆宗聯盃乒乓比賽圓滿結束 男子公開賽郭志恩李毅沛奪冠亞軍 男少十五歲組王文漢吳長榮獲冠亞軍 男青十八歲組施淇文許賢賢居首二席

菲律賓各宗親會聯合會訊：第廿五屆宗聯盃乒乓錦標賽經過三個週末共六天的激烈拼搏後，除了男女團體賽已經揭曉之外，各項單項之競技也已先後結束。本屆最受注目的男子公開賽和男少男青的單打比賽皆在上週日晚上連續的爭奪戰後圓滿結束。

男少十五歲以下組的比賽方面，讓德隊的兩位小將吳長榮吳友寶表現優異，和太原堂經驗豐富的王文漢好將和潘氏小將潘冠箖闖進四強，對抗的結果，吳長榮碰上隊友吳友寶，兩者旗鼓相當，經一番拉鋸戰後，吳長榮反敗為勝，以三比二之戰績獲得決賽權；另一場四強賽，王文漢和潘冠箖對陣，王氏技高一籌，以連勝三局闖進決賽。最後一場的爭冠戰，王氏善用兩面不同膠片，剛柔兼備打法的王氏控制場面，壓服讓德隊吳長榮勇奪冠軍，吳友寶和潘冠箖同得季軍席。

在另一戰線的男青十八歲以下組的競賽結果，打進四強的兩位鴻潤隊好手姚少添、陳世聰打不過善攻能擋的許氏許賢賢和臨澧年青主將施淇文同獲季軍。在決賽戰一役，兩位年青好將技藝相當，經一番龍爭虎鬥後，施淇文險勝許賢賢勇奪該組冠軍。

男子單打公開賽方面，各宗親會好將雲

集，經一番緊張激烈的拼搏爭奪戰後，上屆冠軍隴西隊的李毅沛和亞軍得主清真隊的郭志恩，技藝保持高水平，闖進四強，另兩位闖進四強之好手為江夏隊的主將黃承嶺和鴻潤隊榮榮奪本屆雙打冠軍搭配之一的胡鵬，四位強中強的好將，經一番扣人心弦緊張的拉鋸戰後，黃承嶺、胡鵬不敵李毅沛郭志恩的直板快攻和橫板抽殺，各以三比一負給對手同獲季軍席。

爭冠賽之戰役非常精彩，博得觀眾的熱烈掌聲，為握直板和橫板的大門技。兩位好手皆為菲華乒乓主將，李毅沛更是菲國家隊的前冠軍，而郭志恩為菲華首號兵將，為前屆宗聯盃男單公開賽冠軍，兩者皆能攻守兼備，反應快捷，結果經一番撕殺拼搏後，郭志恩手風較順，多次成功救球控制場面，最終勇擒隴西堂的李毅沛，報上一箭之仇，重奪本屆公開賽冠軍，值得祝賀。

有關本屆總冠軍積分之結算，因為差距很近，將由乒委會主持詳細研討後另行公



圖二：獲得亞軍的隴西隊主將李毅沛和菲華乒乓元老吳文彬兵委以及隊友李依順於決賽後合照。